

Nadácia WINGS FOREVER

Dúbravská 13/8, 971 01 Prievidza

Tel. č.: 0905 479 445

Reg. č.: 203/Na-2002/1041

IČO: 42277906

Bankové spojenie: Tatra banka a.s.

Názov účtu: Nadácia WINGS FOREVER, Číslo účtu: 2924887034/1100

Facebook: NADÁCIA WINGS FOREVER

Dátum vzniku: 6. 12. 2012

VÝROČNÁ SPRÁVA ZA ROK 2017



Správu predkladá: Ing. Eleonóra Kovalíková, správca nadácie

Nadácia WINGS FOREVER

Kto sme a čo je našim poslaním

**NADÁCIA WINGS FOREVER JE VEREJNOPROSPEŠNÁ, NEZISKOVÁ
ORGANIZÁCIA**

s celoslovenskou pôsobnosťou, ktorá podáva pomocnú ruku ľuďom, ktorí sa ocitli v núdzi, zároveň sa snaží o skvalitnenie života hendikepovaných ľudí, detí i dospelých ako i detí z detských domovov.

Rozdávať radosť a úsmev je veľmi jednoduché...

Aj to je jedna z hlavných myšlienok Nadácie WINGS FOREVER (NAVŽDY KRÍDLA) z Prievidze, ktorá vznikla 6. 12. 2012.

Žijú medzi nami ľudia, ktorí sa ocitli v nie ľahkej životnej situácii. Či sú to chorí, zdraví, postihnutí, deti či dospelí, deti z detských domovov, bohatí, chudobní alebo bezdomovci Spomedzi všetkých sa nájdú ľudia, ktorí potrebujú a chcú pomocnú ruku. Nadácia Wings Forever sa rozhodla aktívne pomáhať konkrétnym ľuďom, pomáha im nájsť zmysel života, ktorý stratili alebo ešte ani nenašli. Aktívne pomáhať znamená, Wings Forever má pripravené konkrétne projekty, do ktorých budú práve títo ľudia zapojení. Aby mali motiváciu ísť ďalej, aby cítili, že sú užitoční a chcení. Aby mali pocit zodpovednosti a na druhej strane, aby cítili aj pocit vďaky. Stačí chcieť, mať odvalu, mať okolo seba tých správnych ľudí, trochu peňazí, a niekedy iba obyčajný, ale veľmi dôležitý ÚSMEV, ktorý treba podávať ďalej ...

Cieľom nadácie je spojiť týchto ľudí tak, aby navzájom videli a pochopili, že každý tu má miesto, že každý z nich je dôležitý a výnimočný. Hľadáme a objavujeme v nich možno aj to, čo oni sami v sebe zatiaľ nenašli alebo sa hanbili doposiaľ prejaviť. Je to práca nie na krátku dobu, ba naopak, je to práca dlhodobá. Avšak, veľké veci sa robia z malých, veľké kroky vznikajú z tých menších a nadácia sa tiež drží tým, že neznamená nič dať si veľký cieľ a nedosiahnuť ho, ale dať si menšie ciele a naplniť ich... Ako sa hovorí, pomaly ďalej zájdeš.

Držíme sa toho, a krok za krokom sa budeme snažiť posúvať so svojimi cieľmi a plánmi dopredu.

Cieľom nadácie v roku 2017 bolo pripraviť programy a projekty, v ktorých budú aktívne zapojení ľudia zo všetkých skupín, ktorým nadácia pomáha. Hlavná činnosť nadácie spočíva v tom, aby tí slabší aktívne žili a boli súčasťou spoločnosti. Preto nadácia tvorí stále programy, ktoré zviditeľňujú daných občanov a ukazujú ostatným, zdravým aj tým bohatším, že sa to dá. Stačí chcieť, a všetko ide jednoduchšie. Tento rok sa nadácia sústredila dosť na rodiny zo sociálne slabých pomerov. Pravidelná spolupráca, návštevy a hlavne motivácia týchto ľudí bola dosť veľkou prioritou pre rok 2017.

V roku 2017 nadácia WINGS FOREVER pripravila samozrejme tradičné projekty ako VZDELÁVANIE detí z detských domovov a sociálne slabších rodín – zamerané na cudzie jazyky. Nadácia sa snaží o to, aby mali tieto deti hodnotnejší život a aby sa vedeli v dospelosti o seba lepšie a kvalitnejšie postarať. Nadácia má za sebou niekoľko úspechov, študenti z detských domovov, ktorí momentálne študujú na vysokých školách. Ďalej sme pomohli deťom, ktorí sa venujú nejakej činnosti a chcú byť lepší, aby tú šancu mali. Je to napríklad štúdium na hudobnej škole, výtvarnej, športové kluby, pomoc pri vzdelávaní a štúdiu na vysokých školách. Okrem uvedeného, nadácia tvorí a pripravuje hudobné projekty s vlastnými piesňami, na ktorých spolupracujú deti, dospelí, hendikepovaní, zo sociálne slabých rodín ako aj bezdomovci.

Pokračuje spolupráca s niektorými podnikateľskými subjektami, s ktorými nadácia pravidelne pripravuje aktívne projekty. Napríklad v roku 2017 už 4. ročník – Vianočný výlet do Bojníc, Vianočné koncerty, Tvorivé dni v sociálnych zariadeniach. Zbierky oblečenia, drogerie a potrebných vecí do rodín a zariadení, s ktorými nadácia spolupracuje sa konali počas celého roku.

Nadácii sa darí naplniť ciele v súvislosti s jej filozofiou. Keďže sa nadácia spolieha hlavne na prostriedky, ktoré má, nezapája sa do žiadnych projektov o dotácie, nakoľko to nesúvisí s jej filozofiou. Aktívne zapojiť hendikepovaných ľudí, deti i dospelých, sociálne slabších občanov, bezdomovcov, tých, ktorí nie sú moc žiadaní, do projektov, ktoré nadácia pripravila. Všetci sa spolupodieľali na uskutočnení daných cieľov. Jedným z hlavných cieľov nadácie je motivácia týchto občanov ísť dopredu, nevzdávať sa a tešiť sa z každého jedného dosiahnutého cieľa. To sa aj podarilo. Môžeme hovoriť o niekoľkých desiatkach, stovkách občanov, ktorí sa zúčastňovali a vystupovali na daných akciách.

Akcie s nadáciou WINGS FOREVER 2017 ☺

KONCERTY WINGS FOREVER

ŠPORTOVO – ZÁBAVNÝ DEŇ

SPOLOČNÉ VÝLETY PO SLOVENSKU, SPOZNÁVANIE SLOVENSKA

VIANOČNÉ BENEFIČNÉ AKCIE

PRAVIDELNÉ NÁVŠTEVY – TÝŽDENNE – DETSKÉ DOMOVY PRIEVIDZA,

CSP HUMANITY, AZILOVÉ ZARIADENIA V OKRESE PRIEVIDZA

VZDELÁVACIE PROGRAMY V DETSKÝCH DOMOVOCH –

VZDELÁVACIE PROGRAMY V SOCIÁLNYCH ZARIADENIACH

Z DETSKÝCH DOMOVOV A SOCIÁLNE SLABÝCH RODÍN

PRAVIDELNÉ ROZDÁVANIE ŠATSTVA SOCIÁLNE SLABŠÍM OBČANOM,

PRAVIDELNÉ NÁKUPY DO SOCIÁLNE SLABÝCH RODÍN

PODPORA RODINÁM SO ZDRAVOTNE POSTIHNUTÝMI DEŤMI

FINANČNÉ HOSPODÁRENIE NADÁCIE V ROKU 2017

Prehľad fyzických osôb: v rámci ochrany osobných údajov nezverejnení

Prehľad právnických osôb:

Detský domov Prievidza, Handlová

CSP HUMANITY Prievidza, Veľká Lehôtka

Poskytnuté finančné dary na zabezpečenie nákupu potrebných vecí v súlade s nadačnou listinou

- Nájom (sociálne slabé rodiny), potraviny, oblečenie, drogéria, školské potreby, kancelárske potreby

Prehľad darcov nad 330 € - počet darcov 0

Odmena pre správcu: 0 Eur

VÝNOSY A NÁKLADY NADÁCIE:

NÁKLADY	3 246 €
VÝNOSY	120 €

Výnosy nadácie WINGS FOREVER v roku 2017 boli suma 120 €.

Náklady nadácie WINGS FOREVER v roku 2017 boli 3 246 €.

r. 2017

Ing. Eleonóra Kovalíková, správca nadácie